
Říjen 2018 

Vážení podporovatelé,  

dovolte mi informovat Vás o činnosti a novinkách organizace DEJME DĚTEM 

ŠANCI za měsíc říjen.  

Podzimní „Stipendijní víkend“         

Třinácté setkání se studenty 

ze Stipendijního programu 

probíhalo od čtvrtka 11. do 

neděle 14. října. Víkend 

jsme zahájili v kavárně 

Starbucks, intenzivním 

workshopem. Všichni zájemci si vyzkoušeli jak připravit kávové nápoje  

a odnesli si informace o možnosti zaměstnání v síti těchto kaváren po celé České 

republice. Společně jsme se vlakem dopravili do Dobřichovického SOKOLA, 

kde na studenty po dobu celého víkendu čekala řada zajímavých a přínosných 

seminářů. Finanční gramotnost lektorů z ČSOB, mentoring, řešení problémů  

a typologii osobnosti MBTI si připravili zaměstnanci společnosti McKinsey. 

Denisa Cibulková z Partners poradila, jak se finančně připravit na odchod  

z dětského domova. Nechybělo tradiční vyplácení stipendií, hodnocení studentů 

a samozřejmě volnočasová aktivita. V sobotu jsme si se studenty udělali krásný 

výlet na hrad Karlštejn s komentovanou prohlídkou. Velký obdiv sklidil Tomáš 

Slavata s přednáškou "Můj život". V neděli jsme víkend zakončili povídáním  

s Tomášem Šebkem o projektu Lékaři bez hranic. Po obědě jsme se rozloučili 

s tím, že se na jaře opět se všemi společně setkáme. Celé víkendové setkání bylo 

realizováno díky finanční podpoře společnosti ČSOB. Moc děkujeme! 

  

Míša, Ema a Alice už mají své podporovatele! 

Jak jsme vás již informovali, letos jsme se zavázali k podpoře při studiu pro tři 

studentky, které díky pochybení sociálních pracovnic již nejsou v ústavní péči 

přesto, že studují teprve střední školu. Místo do dětského domova byly umístěny 

do ZDVOP (zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc), které musely v 18 

letech opustit. Mají naštěstí možnost bydlet v dotovaném bydlení, ale všechny 

náklady na živobytí si musejí hradit samy! Velký dík patří Mgr. Aleně 

Vlachové, se kterou spolupracujeme na projektu Děti bez dluhů. S ohledem na 

její velikou úspěšnost při oddlužení dětí právními prostředky není nutné peníze 

přispěvovatelů projektu dávat exekutorům a vymahačským firmám, proto se 

rozhodla část finančních prostředků  použít pro pomoc mladým lidem, kteří ji 

potřebují a každé z dívek uvolnila 20 tisíc na jejich podporu. S radostí 

oznamujeme, že se nám již také podařilo pro všechny tři dívky najít 

podporovatele, kteří je začali dlouhodobě podporovat!  
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Říjen ve znamení televize 

V říjnu jste měli nejednou příležitost 

zaslechnout jméno organizace DEJME 

DĚTEM ŠANCI na televizních 

obrazovkách! 16.10. odvysílala TV Nova 

zábavný pořad „CO NA TO ČEŠI“. Náš 

tým, který se jmenoval Incognito doplnil 

student Jarek, kterého podporujeme. Jsme spíš srdcaři než hráči a přestože se 

nám nepodařilo postoupit ani si odnést finanční výhru, natáčení jsme si moc 

užili. Hned den poté - 17. října byla paní ředitelka Michaela Chovancová po 

boku naší patronky Lucie Benešové v pořadu SAMA DOMA, tentokrát na 

obrazovce České televize. Povídaly si o činnosti organizace a pozvaly diváky 

na večerní vysílání charitativního dílu pořadu KDE DOMOV MŮJ věnovanému 

organizaci. Člen Výboru podporovatelů DDŠ Roman Šmucler společně s naším 

„panem domácím“ Rožánkem a dlouhodobou podporovatelkou paní 

Kudláčkovou, díky svým znalostem podpořili DDŠ částkou 4 000 Kč . Bonus 

v hodnotě 20 000 Kč věnovala spol. GEPARD FINANCE. Po dobu vysílání 

bylo možné zasílat i DMS na podporu DDŠ. Věříme, že se přes televizní 

obrazovky podařilo představit činnost DEJME DĚTEM ŠANCI širší veřejnosti. 

Dívky z DD Česká Lípa si vyzkoušely dabing 

Patronka organizace Lucie Benešová přivítala 

v dabingovém studiu výherkyni video soutěže 

pořádané DDŠ. Úkolem bylo natočit poutavé 

video a to se Nele podařilo natolik, že odměnou jí 

byla možnost strávit společné odpoledne s Luckou 

a vzala si s sebou i kamarádku. Holky si pod jejím 

vedením vyzkoušely dabing, prohlédly si celé 

studio a dozvěděly se vše, co je zajímalo  

o natáčení i divadle. Věříme, že si to slečny moc užily. 

       

DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU 

aneb Strom splněných přání startuje již v  neděli 11.11.2018! Na Ježíšky čeká 

přes 1 280 vánočních přání dětí z dětských domovů v celé České republice.  

Nezapomeňte se zapojit také do 2. ročníku projektu Strom splněných přání  

v NC Novodvorská Plaza, který bude probíhat od 19.11. do 16.12. 2018. 

 

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat! 

Za DEJME DĚTEM ŠANCI 

Gabriela Judasová 

T: 734 734 856 

 E: gabriela@dejmedetemsanci.cz 

Charitativní díl  

„Kde domov můj“ 

ZDE. 

Výherkyně soutěže 

„Dejme dětem šanci 

natočit svůj život“ 

https://www.stromsplnenychprani.cz/
mailto:gabriela@dejmedetemsanci.cz
https://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/11261982253-kde-domov-muj/218522160700135/

